


№ 17.1(в,г)

Представьте произведение в виде степени:

аn · ak = an + k

в)  z5 · z12 = z5+12 = z17 

г)  t10 · t24 = t34 

№ 17.2(в,г) в)  c7 · c = c7 · c1 = c8 

г)  dn · d = dn · d1 = dn+1 



№ 17.3(в,г)

Представьте произведение в виде степени:

аn · ak = an + k

в)  r4 · r12 · r51 = 

№ 17.4(в,г)

r4+12+51 = r67 

г)  n4 · n · n10 = n4+1+10 = n15 

в)  v3 · v9 · v4 · v = v3+9+4+1 = v17 

г)  q13 · q8 · q7 · q21 = q49 



№ 17.5(в,г)

Представьте произведение в виде степени:

аn · ak = an + k

в)  (q + r)15 · (q + r)8 = (q + r)15+8 = (q + r)23 

г)  (m – n)5 · (m – n)4 = (m – n)9 

№ 17.6(в,г)

в)  (сd)8 · (cd)8 · (cd) = (сd)8+8+1 = (сd)17 

г)  (–pq)13 · (–pq) · (–pq)6 = (–pq)13+1+6 = 

= (–pq)20 



№ 17.7(в,г) Представьте выражение х25 в виде произ-
ведения двух степеней с одинаковыми ос- 
нованиями так, чтобы одна из степеней 
была равна:

в)  х; х25 = х1 ·  х24

г)  х24; х25 = х24 ·  х1



№ 17.8(в,г) Замените символ * степенью с основанием 
r так, чтобы выполнялось равенство:

в) r13 · * · r18 = r43

r13 · r12 · r18 = r43

г) * · r21 · r11 = r40

r8 · r21 · r11 = r40

№ 17.9(в,г)

в) * · r7 · * · r9 · r13 = r48

сумма показателей равна 19

г) r · r14 · * · r20 · * = r72

сумма показателей равна 37



№ 17.10(в,г) Вычислите:

в)  72 · 7 =  

аn · ak = an + k

72+1 =  73 =  343  

г)  9 · 92 =  91+2 =  93 =  729  



№ 17.11(в,г) Запишите в виде степени с основанием 2:

в)  64 · 512 = 26 · 29 =  

аn · ak = an + k

215  

г)  16 · 32 = 24 · 25 =  29  

№ 17.12(в,г) Запишите в виде степени с основанием 5:

в)  54 · 125 = 54 · 53 =  57  

г)  59 · 3125 = 59 · 55 =  514  



№ 17.13(в,г) Определите знак числа а:

в)  а = (– 28)2 · (– 28)6

аn · ak = an + k

а = (– 28)2+6 

а = (– 28)8 

знак «–» 

г)  а = (– 43)41 · (– 43)14

а = (– 43)41+14 

а = (– 43)55 

знак «+» 



№ 17.14(в,г) Решите уравнение:

в)  46 · х = 48

аn · ak = an + k

х = 42

г)  х · 56 = 59

х = 16

Ответ: 16

х = 53

х = 125

Ответ: 125



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Свойства степени с 
натуральными 
показателями. 

*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Свойства степени с 
натуральными показателями. 



РТ № 17.8 Представьте частное степеней в виде 
степени по образцу.

35

54

а3



РТ № 17.9

2 3

n – k



РТ № 17.17

аn : ak = an – k

Закончите фразу и запишите соответству-
ющую формулу.

При делении степеней с одинаковыми 
основаниямииз показателя делимого
вычитают показатель делителя



РТ № 17.12 Представьте частное в виде степени и най- 
дите его значение:

аn : ak = an – k

а)  28 : 25 = 28-5 = 23 = 8

б)  39 : 36 = 39-6 = 33 = 27

в)  57 : 55 = 

г)  78 : 75 = 

57-5 = 52 = 25

78-5 = 73 = 343



РТ № 17.13 Представьте частное в виде степени:

аn : ak = an – k

а)  а12 : а7 = а12-7 = а5

б)  b10 : b9 = b10-9 = b1

в)  m5 : m3 = m5-3 = m2

г)  k8 : k8 = k8-8 = k0



РТ № 17.14 Упростите выражение:

аn : ak = an – k

а)  а7-3 = а4

б)  х12-7 = х5

в)  k8-7 = k1

г)  m5-5 = m0



РТ № 17.15

аn : ak = an – k

Замените символ * степенью с основанием 
d так, чтобы выполнялось равенство:

d12

d16

d1

d108



РТ № 17.16

аn : ak = an – k

Замените символ * степенью с основанием 
n так, чтобы выполнялось равенство:

n5

n8

n1

n0



№ 17.25(а,б) Вычислите:

а)  71 = 7

б)  103 = 1000



№ 17.26(а,б) Вычислите:

а)  (0,3)2 = 0,09

б)  



№ 17.27(а,б) Используя правила умножения и деле- 
ния степеней, упростите выражение:

а)  х10

б)  у11



У: стр. 87   § 17

З: § 17  № 15 – 27(в,г). 



В – 1  № 17.15 – 24(б). 

В – 2  № 17.15 – 24(а). 


